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Celní úřad pro Středočeský kraj zhodnotil uplynulý rok 2025 jako období mimořádných
úspěchů. V rámci výkonu svých kompetencí se celníci při kontrolách setkali mimo jiné s
ukrytou hotovostí ve vozidle, nelegálním nebezpečným odpadem putujícím do naší země,
zbožím porušujícím práva duševního vlastnictví, s řidiči, kteří měli evidovaný dluh vůči
státu a s mnoha dalšími případy porušení právních předpisů.



Největší měrou k naplnění několikamiliardových příjmů do státního rozpočtu přispěla práce
středočeských celníků v oblastech výběru cla s příjmem přesahujícím 4 miliardy korun. Příjem z DPH
činil v loňském roce přes 200 milionů korun a na spotřebních daních se středočeským celníkům
podařilo vybrat více než 14 milionů korun, což je o 4 miliony více než v roce předchozím.



V rámci kontrolních činností u subjektů se celníci zaměřovali na tabákové výrobky, zahřívaný tabák,
legální i nelegální hazard, ale i na kontrolu zboží porušujícího práva duševního vlastnictví. Celkem
zkontrolovali 658 provozoven. Mezi často falšované zboží patří vedle značkového oblečení a kabelek
také hrací karty, plyšové hračky, drogistické výrobky, prací prášky, a dokonce i oplatky.

Při kontrolách zaměřených na přepravu vybraných výrobků (zboží zatíženého spotřební daní)
zadrželi celníci v regionu více než 200 tisíc kusů nezdaněných cigaret, dále nezdaněnou motorovou
naftu, nezdaněné zahřívané tabákové výrobky a další komodity. Ve většině případů šlo o
nepředložení nabývacích dokladů a neprokázání zdanění výrobků. Celkem bylo zkontrolováno více
než 7 tisíc vozidel.

Středočeští celníci bilancují loňský rok i na dálnicích, kde v rámci kontrol zaměřených na dálniční
známky a mýtné prověřili přes 3 600 vozidel. Za zjištěná porušení uložili hlídky pokuty v celkové
výši 7 461 449 korun. Nejčastějším prohřeškem byla jízda bez platného elektronického dálničního
kuponu, kterou celníci odhalili u 3 245 řidičů. Kromě běžných kontrol však hlídky řešily i mimořádné
případy – kuriozitou byla například odhalená ukrytá hotovost ve výši 1,2 milionu korun v jednom z
vozidel. Významnou součástí práce v terénu bylo také vymáhání starších dluhů vůči státu. V mnoha
případech celníci přistoupili k zadržení registračních značek, přičemž absolutním rekordmanem roku
se stal řidič, u kterého systém odhalil neuhrazené pohledávky v celkové výši 2,2 milionu korun.


